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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas,
através de videoconferência (Google Meet),  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 2ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte e cinco. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, Kleber Formiga 
Miranda,Juliana Carvalho de Sousa, Thomas Edson Espindola Gonçalo e o representante 
estudantil Wellington Gaspar Ferreira da Silva. A reunião foi presidida pelo professor, Ciro 
José que apresentou a pauta com os seguintes pontos: 1.Apreciação e deliberação sobre 
pedido de prorrogação do prazo de defesa de dissertação; 2. Apreciação e deliberação 
sobre pedidos de defesa de dissertação; 3. Apreciação e deliberação sobre o pedido 
de mudança de status da Profa Lilian Cabral;  4.  Apreciação e deliberação sobre o 
pedido de descredenciamento Prof Álvaro; 5. Apreciação e deliberação sobre diretriz 
para uso da IA; 6. Apreciação e deliberação sobre o resultado do PS Credenciamento 
2025 7. Apreciação e deliberação sobre pedido de diploma; 8. Apreciação e deliberação 
sobre solicitação de banca de qualificação. Outras ocorrências. Após lida a pauta foi 
aprovada pelos presentes dando início às discussões. 1. Apreciação e deliberação sobre 
pedido  de  prorrogação  do  prazo  de  defesa  de  dissertação.  Foram  analisados  os  
seguintes pedidos de prorrogação de defesa de dissertação: ANA KARENINE DE OLIVEIRA 
SOARES (aprovado dois meses); DÉBORA LÍBNA MEDEIROS VIEIRA ROSADO (aprovado 
dois  meses);  DIONLY  CARLOS  DA  SILVA  DAMIÃO  (aprovado  1  mês);  ERONILDES  
ZACARIAS DA COSTA FILHO (aprovado dois meses); MACILENE MARIA MONTEIRO MAIA 
(aprovado dois meses); PAULO RICARDO SILVA ASSIS DE MELO (aprovado dois meses); 
RAFAELA CORREIA RODRIGUES (aprovado dois meses); JESSICA ANALIA FAGUNDES 
DA SILVA (aprovado dois meses). 2. Apreciação e deliberação sobre pedidos de defesa 
de dissertação. Foram apresentados os pedidos de defesa de dissertação dos discentes 
ANTONIA  CLAUDENICE  PINHEIRO  DE  ALMEIDA  PAIVA,  IVINA  CLARA  DE  OLIVEIRA  
QUEIROZ, MARCOS FILHO LIMA BASTOS e SMIRNA MARQUES FELINTO DA SILVEIRA 
FERNANDES.  A documentação foi  aprovada para todos os solicitantes. 3. Apreciação e 
deliberação sobre o pedido de mudança de status da Profa Lilian Cabral. Foi apreciado 
o pedido de mudança de status da professora Lilian Cabral de "professora permanente" para 
"professora colaboradora". A mudança foi aprovada, com revisão do status a ser feita daqui a 
dois anos, conforme as condições da docente. 4. Apreciação e deliberação sobre o pedido 
de descredenciamento Prof. Álvaro. Foi formalizado o pedido de descredenciamento do 
Prof. Álvaro, aprovado por unanimidade. Ele deixará de ser membro permanente devido ao 
seu novo cargo na Reitoria de Assuntos Estudantis.  5. Apreciação e deliberação sobre 
diretriz para uso da IA. Foi aprovado o uso de Inteligência Artificial Gerativa no programa, 
com a implementação de um termo de responsabilidade a ser assinado pelos alunos que 
utilizarem a IA, conforme o documento elaborado pelo professor Thomas. 6. Apreciação e 
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deliberação sobre o resultado do PS Credenciamento 2025. Foi homologado o resultado 
do PS Credenciamento 2025,  com a correção de um erro administrativo que indeferiu  o  
pedido do Prof. Alexsandro Gonçalves da Silva Prado, que na realidade cumpria todos os 
requisitos para ser credenciado. 7. Apreciação e deliberação sobre pedido de diploma. 
Foi  aprovado  o  pedido  de  diploma da  discente  ROGINEIDE GOMES DE FREITAS que  
concluiu a dissertação no início do ano. 8. Apreciação e deliberação sobre solicitação de 
banca de qualificação. A solicitação de banca de qualificação de PAULO RICARDO SILVA 
ASSIS DE MELO foi aprovada, considerando a documentação enviada. Outras ocorrências.
Professor Ciro informou sobre a realização do Ciclo Metodológico de 2025, que será um 
curso sobre Introdução às análises quantitativas, a ser ministrado pelos estagiários de pós-
doc Arthur Willian e Pablo Marlon. Serão ofertadas 25 vagas para alunos do PPGA e 5 vagas 
para o público externo. Com relação a turma de 2025 foi destacada a baixa confirmação de 
matrícula até a presente data. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Ciro 
José Jardim de Figueiredo,  agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 
E eu, Edvania Nogueira de Araújo, lavrei a presente ata através da gravação da reunião 
disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração que, 
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. 
Mossoró/RN, dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

(Assinado digitalmente em 15/04/2025 18:16 )
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